Profiling Clinton, Bush, Perot Supporters

More Bush and Perot supporters opted for smaller government than did Clinton partisans. A third of Clinton’s sup-
porters said expanding domestic programs should be a high priority; only 15 percent of Bush and 14 percent of Perot
supporters agreed. Term limits received less support from Clinton backers than from supporters of Bush or Perot.

Question: Would you rather have...?

Government cost
Government provide less in taxes but
more services but provide fewer
cost more in taxes services

Clinton
supporters

Bush
supporters

55%

72%

Perot

supporters 66%

36%  All voters 55%

Question: Which should be the highest priority for the next president?

Highest priority should be

JJ Cutting taxes i Reducing the
budget deficit

Clinton supporters 4%

All voters 14%, 54%, 22%

i Expanding
domestic programs

Question: No matter how you voted today, do you usually think
of yourself as a...?

Think of self as a...

I Democrat

Bush supporters  FIoNA BTAA

reret supporters

All voters 38%, 35%, 27%

I Republican

ndependent/other

Question: Which is more important for government to do?

Encourage
traditional
family values

Encourage
tolerance of non-
traditional families

Clinton
supporters 42%
Bush
supporters 9%

Perot o
supporters 19%

70%  All voters 25%

87%

75%

Percent of...

All Clinton Bush Perot
voters supporters supporters supporters

Endorsing term

limits in...
California 64% 53% 74% 76%
Florida 77 66 82 84
Michigan 59 42 71 69
Ohio 66 53 74 77
Washington 52 44 55 67

Question: Who did you vote for in the 1988 presidential election?

In 1988, voted
for Bush Voted for Dukakis

o Clinton o
25% supporters 51%
Bush
84% supporters 4%
Perot
supporters 17%

53% All voters 27%

Source: Survey conducted Novermber 3, 1992, by Voter Research & Surveys, a consortium of ABC News, CBS News. CNN, and NBC News
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Clinton and Perot supporters saw eye to eye on the state of the nation’s economy, in their levels of dissatisfaction
with the way the federal government was working, and in the view that government would work better if all new
people were elected.

Question: Do you think that the condition of the nation’s economy is...? Question: Do you think the country is in a normal economic

downturn that will end before too long or a serious long-term
economic decline?

[l Excellent [l Good [l Notso good [ Poor No answer Economy is
in a downturn Long-term decline
3% .
) Clinton

Clinton 1% 46% 48% 2% 27% supporters 66%
supporters

Bush
Bush 1% % % (02 2% 66% supporters
supporters

Perot
Perot 1% | SRART L 1% supporters 65%
supporters :
All voters 1%, 18%, 47%, 32%, 2% 42%  All voters 51%

Question: Do you agree or disagree that the...? Question: Which of these best describes your feelings about the

way the federal government is working—enthusiastic; satisfied,
but not enthusiastic; dissatisfied, but not angry; angry?

Government would work

better if all new people Dissatisfied, but not angry/angry with the way
were elected this year Disagree the federal government is working
N Clinton Clinton o
S7% supporters supporters 80%
Bush Bush
©,
supporters 66% supporters
Perot Perot
% [+
69 supporters supporters 88%
49%  All voters 47% All voters 74%

Source: Survey conducted November 3, 1992, by Voter Research & Surveys, a consortium of ABC News, CBS News, CNN, and NBC News
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Majorities of all three candidates’ supporters were married and white, though Bill Clinton’s supporters were no-
ticeably less so. There were no big surprises in income distribution statistics—Bush supporters were slightly
wealthier. Bush partisans were more likely than others to say they attend religious services at least once a week.

Clinton
supporters

Bush supporters

Perot supporters

All voters

Whites

Family income in 1991 was

94%

94%

W Under B $15.000- @& $30,000- 7 $50,000- $75,000+
$15,000 49,999 74,999
Clinton o o
Supporters ‘ " . 0%
Bush supporters 9% l ‘ :
Perot supporters 139 I 10%
All voters 14%, 24%, 30%, 20%,12%
Age and gender
B 15-29 years B 30-44 B 4559

Clinton
supporters

Bush supporters

Perot supporters

All voters

Men
BENE

21%. 35%, 23%, 20%

Marital status

B Varried | Single/never B8 Widowed
married

Clinton
supporters

Bush supporters

Perct supporters

All voters

Clinton
supporters

Bush supporters

Perot supporters

All voters

Clinton
supporters

Bush supporters

Perot supporters

Divorced/
separated

1%

5%
16% 7%

3%
68% 18%| EERREA

66%, 19%, 5%, 9%

Attend religious
services at least
once a week

21%, 37%, 22%, 19%

Source: Survey conducted November 3, 1992, by Voter Research & Surveys. a consortium of ABC News. CBS News. CNN. and NBC News
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